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Налог на самозанятых будет введён в Бурятии
с 1 июля
В Бурятии с 1 июля будет введён так называемый «налог для самозанятых». Официально он называется
«Налог на профессиональный доход». Инициатива о введении налога идёт от правительства Бурятии, и 6 мая
её поддержали депутаты Народного Хурала.

Появление налогового новшества ускорила пандемия коронавируса. Планируется, что налог на самозанятых
позволит этой категории не только легализовать свою деятельность, но и даст им шанс воспользоваться
мерами государственной поддержки.

Налог для самозанятых был введён в РФ в 2018 году. Первоначально его действие распространили на
пилотные регионы. Бурятия в их число не входила. Сейчас правительство разрешило регионам
самостоятельно принимать решение о введении на своей территории этого специального налогового режима.

Самозанятыми считаются граждане, которые производят товары или оказывают услуги, не привлекая других
работников по трудовым договорам.

«Налог на профессиональный доход - это не дополнительный налог. Это самостоятельный
налоговый режим, переход на который является добровольным. Для регистрации в качестве
самозанятого достаточно просто зарегистрироваться в мобильном приложении Федеральной
налоговой службы «Мой налог», - отметил заместитель председателя правительства Бурятии по
экономическому развитию Алексей Мишенин.

Для самозанятых предусмотрена льготная ставка налога: при оказании услуг или продаже товаров
физическим лицам им нужно оплатить 4% от полученного дохода, а если работа ведётся с юрлицом – 6%. Из
этой суммы 63% пойдёт в бюджет региона, 37% - в Фонд медицинского страхования. Также при выборе
специального режима «Налог на профессиональный доход» гражданину автоматически будет
предоставляться налоговый вычет в сумме 10 тысяч рублей в год.

Если самозанятый гражданин превысит обороты более 2,4 миллиона рублей в год, ему придётся оплатить
другие виды налогов: например, НДФЛ.

На режим «Налог на профессиональный доход» могут перейти и индивидуальные предприниматели, которые
работают без привлечения наёмных работников по трудовым договорам. Они будут освобождены от уплаты
фиксированных страховых взносов в медицинские, пенсионные фонды и всех остальных налогов, в том числе
НДС и НДФЛ. Самозанятым не нужно будет приобретать контрольно-кассовую технику, поскольку они смогут
выдавать чеки через мобильное приложение «Мой налог». В этом же приложении будет автоматически
формироваться декларация о доходах. Если в течение месяца самозанятый гражданин не получил доходов,
то налоги насчитываться не будут. При отсутствии платежей не снимаются фиксированные суммы. При этом
самозанятый может в любой момент отказаться от применения особого налогового режима. Если самозанятый
гражданин является работником какого-либо предприятия, его зарплата не идёт в расчёт этого вида налога.

Перешедшие на данный налоговый режим в Бурятии с 1 июля 2020 года будут полноценными субъектами
малого и среднего предпринимательства и смогут получать более 140 услуг Центра. В них входят обучение,
привлечение заёмных средств, бесплатная разработка бизнес-плана и т. д.

Власти Бурятии планируют бесплатно регистрировать всех самозанятых на специальной электронной
платформе и продвигать их продукцию и услуги.
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В Бурятии в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка
индивидуальной предпринимательской инициативы» до 2024 года должно быть зарегистрировано 13,3 тысячи
самозанятых. Власти утверждают, что поступления в бюджет от самозанятых могут составлять до 25
миллионов рублей, и поэтому введение специального налогового режима не рассматривается, как мера
пополнения бюджета, а больше как антикризисная и стимулирующая мера для бизнеса.

Автор: Алина Саратова  © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ    11535  07.05.2020, 10:37    1066
URL: https://babr24.com/?ADE=200292 Bytes: 3760 / 3674 Версия для печати

  Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях: 
- Телеграм 
- Джем 
- ВКонтакте 
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ
Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot

http://babr24.com/
https://babr24.com/?rubr=economy
https://babr24.com/?ltown=6
https://babr24.com/?RDE=200292
https://babr24.com/?ADE=200292&like=store
https://t.me/joinchat/C4bGLw89wqJiMzQy
https://t.me/+qUsTxBS3x-9kNDky
https://vk.com/irkbabr
https://ok.ru/newsbur
mailto:bur.babr@gmail.com
https://t.me/babr24_link_bot
mailto:newsbabr@gmail.com
mailto:bratska.net.net@gmail.com
https://t.me/bur24_link_bot


эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot 
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:
эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

Версия системы: 3.1 Загрузка страницы, сек: 1 Генератор sitemap

mailto:bur.babr@gmail.com
https://t.me/irk24_link_bot
mailto:irkbabr24@gmail.com
https://t.me/kras24_link_bot
mailto:krasyar.babr@gmail.com
https://t.me/nsk24_link_bot
mailto:nsk.babr@gmail.com
https://t.me/tomsk24_link_bot
mailto:tomsk.babr@gmail.com
mailto:newsbabr@gmail.com
https://t.me/babrobot_bot
mailto:eqquatoria@gmail.com
mailto:babrmarket@gmail.com
https://babr24.com/?sdoc=reklama
https://babr24.com/?sdoc=otvet
https://babr24.com/?sdoc=copy
https://babr24.com/?sdoc=fran
https://babr24.com/?sdoc=babr
https://babr24.com/?sdoc=nexts
https://babr24.com/?sdoc=stat
https://babr24.com/?ev=arhiv
https://babr24.com/?ev=farh
https://babr24.com/?sdoc=mirror
https://babr24.com/?sdoc=vers_news
https://gensitemap.ru/
https://www.liveinternet.ru/click

	Налог на самозанятых будет введён в Бурятии с 1 июля
	НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
	ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
	КОНТАКТЫ
	ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
	СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:


